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Aşağıdaki sorulanının İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya tarafından yanıtlanması konusunda

gereğini saygılarımla arz ederim. (04.09.2024)

Av. Murat BAKAN

İzmir Milletvekili

Diyarbakır'm Bağlar ilçesinde kaybolan 8 yaşındaki Narin Güran’m ardından, ülkemizin farklı

şehirlerinde daha önce kaybolan ve kendilerinden bir daha haber alınamayan çocuklann

akıbetleriyle ilgili sorulann yeniden gündeme getirilmesi zorunlu hale gelmiştir. Açık

kaynaklardan elde edilen bilgilere göre, ülkemizde son sekiz yılda yaklaşık 100 bin çocuğun

kaybolduğu iddia edilmektedir. Eğer iddia doğru ise bu veriler, yılda 10 bin, ayda ise 1.000 ila

1.200 çocuğun kaybolduğu anlamma gelmektedir. Buna göre;

1- 2014-2024 yılları arasında, yıl yıl ve il bazında detaylarıyla açıklanmak üzere,

ülkemizde kaç çocuk kaybolmuştur?

2- 2014-2024 yıllan arasında, il bazında detaylarıyla açıklanmak üzere, kaybolan kaç

çocuk bulunmuştur?

3- 2014-2024 yıllan arasında, il bazında detaylarıyla açıklanmak üzere, kaybolan kaç

çocuktan bir daha haber alınamamıştır?

4- 2014-2024 yıllan arasmda kaybolan çocukların kaybolma sebepleri (kaçınima, evden

kaçma, kaybolma vb.) nelerdir? Kaybolma sebepleri Bakanlığımzm veri tabanmda

detaylıca tutulmakta mıdır? Tutulmakta ise kaybolma vakalanm analiz etmek ve

önleyici tedbirler almak için nasıl kullamimaktadır?

5- 2014-2024 yıllan arasmda, ülkemizin farklı şehirlerinde kaybolan ve kendilerinden bir

daha haber almamayan çocuklann akıbetleriyle ilgili hangi çalışmalar yapılmıştır? Bu

çalışmalar sonucunda hangi somut bilgi ve sonuçlara ulaşılmıştır?

6- Kaybolan çocuklann hayatta olup olmadıklanna ve yurt içinde mi yoksa yurt dışında

mı olduklanna ilişkin bir bilgi bulunmakta mıdır?

7- Kaybolan çocuklann organ mafyaları tarafından kaçınidığma ilişkin herhangi bir bilgi
bulunmakta mıdır?

8- Çocukların kaybolmasını önlemek için alman tedbirler nelerdir? Özellikle yüksek irskli

bölgelerdeuygulananözel önlemlerbulunmaktamıdır?


